
Mardi 9 juin 

Retirer des dizaines

Exemple : 143-20=123 
(c'est 14d 3u -2d donc c'est 12d 6u)

 171 -40=.......... 180 -50=..........

159 -30=.......... 166 -20=..........

 Combien y a-t-il d'oiseaux ?

   

Il y a
…...............

 oiseaux.

Problème

Le score d'un match de basket entre la France et le 
Japon est de 94 points pour la France et 72 points 
pour le Japon.
Combien de points l'équipe de France a-t-elle marqués 
de plus que l'équipe du Japon ? 

Je réponds :

Pense aux 
paquets de 

10.....
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